

**С ЮБИЛЕЕМ!**

# «Моя профессия - самая лучшая»

**70-летний юбилей отметила медицинская сестра высшей квалификационной категории Меленковской ЦРБ Татьяна Геннадьевна Палагина**

Одной из самых востребованных профессий в нашем районе является профессия медицинского работника. Хотя старожилы говорят, что она была довольно популярна у нас и сорок, и тридцать, и даже десять лет назад. Ведь люди в белых халатах призваны помогать справляться с недугами, в восстановлении организма от перенесенных болезней.

Татьяна Геннадьевна Палагина трудится в терапевтическом отделении уже более пятидесяти лет. В 1972 году пришла еще в старое здание Меленковской ЦРБ сразу после окончания Ковровского медицинского училища, которое выбрала по совету родителей.

В Коврове жили близкие родственники, и родители надеялись, что они приглядят за дочерью, да и ей спокойнее будет, лучше будет учиться и постигать премудрости профессии. Понимали, что знания здесь просто необходимы.

Отец Татьяны Геннадьевны, ветеран, инвалид войны, с большим уважением относился к врачам и медсестрам. Долго ему приходилось залечивать раны в госпитале, он помнил, с каким трудом возвращали его к жизни, ставили на ноги.

Трепетные чувства к людям в белых халатах испытывала и ее мама, Антонина Васильевна. С детских лет она мечтала быть медицинской сестрой, но из-за войны ее планам не суждено было сбыться. Зато ее мечту воплотила в жизнь дочь, и это было для нее лучшим подарком.

В 70-е годы терапевтическое отделение Меленковской ЦРБ возглавляла Е.А. Широких — замечательный врач, опытный и внимательный наставник. Елизавета Александровна свою профессиональную деятельность начинала в военные годы. По словам Татьяны Геннадьевны, это был очень душевный, интеллигентный человек, по-матерински она относилась к ней, молодой медсест-

ре. Заботу о ней проявляла и медицинская сестра А.Я. Хухорева - настоящий профессионал своего дела.

Хорошие воспоминания о себе оставили и другие руководители отделения: В.Н. Бурлакова, Н.П. Сидорова, Т.Г. Карасева. Все были ответственными специалистами, требовательными к подчиненным. Для них не было понятия нормированного рабочего дня. Если того требовал служебный долг - задерживались на работе, выезжали к больным в любое время. Работа у этих врачей была на первом месте, так же, как и у нее, Т.Г. Палагиной. И ее дочерям приходилось с этим считаться. Росли они самостоятельными детьми, никогда не огорчали маму, учились старательно.

Одна дочь после школы поступила в педагогический университет, сейчас она директор средней школы. Другая - сначала училась в Ивановском медицинском

институте, потом - в Нижегородском, с военной кафедрой, долгое время работала военным врачом.

В настоящее время терапевтическим отделением заведует Е.В. Грезина - врач с глубокими знаниями и стремлением постоянно повышать свой профессиональный уровень. «Глядя на нее, мы делаем то же самое. Мне, например, не стыдно было в своем возрасте взяться за книги и освежить в памяти то, что когда-то проходила в училище, с чем неоднократно сталкиваюсь на практике, да и новое что-то удалось узнать», - рассказывает Татьяна Геннадьевна.

Правда, при этом она скромно умолчала, что испытание прошла успешно, получила право называться медицинской сестрой высшей квалификационной категории. Ведь для нее куда важнее умение полноценно оказать квалифицированную медицинскую помощь больным, справиться с нагрузками.



Еще одной проверкой на прочность была пандемия «COVID-19», когда нагрузки увеличились в разы. Тогда ей часто приходилось сталкиваться с больными, находившимися на грани жизни и смерти. Не отходили от них ни на шаг, и постепенно пациенты шли на поправку. Сегодня они живут, здравствуют, и Татьяна Геннадьевна не скрывает, что радуется за них.

«Как не любить мою работу, когда нам удается совершать самые настоящие чудеса. Моя профессия - самая

лучшая, не знаю, как буду расставаться с ней. Но годы-то берут свое», - признается она сегодня.

29 июня Татьяна Геннадьевна отметила свой 70-летний юбилей в кругу коллектива, который считает родным. В тот день от коллег много услышала добрых слов в свой адрес. А накануне получала поздравления от дочерей, внуков и правнуков, которые гордятся ею и ее замечательной профессией.

**Марина ПОДОБУЕВА.**

## ЛАГЕРЬ ТРУДА И ОТДЫХА

*В преддверии окончания очередного учебного года учащиеся задаются вопросом «чем займутся летом?». У многих старшеклассников возникает желание поработать немного, хотя бы даже месяц. Во-первых, хочется им заработать свои первые деньги, во-вторых, они стремятся приобрести трудовые навыки, разобраться в себе, проверить, сумеют ли придерживаться трудовой дисциплины. Большое количество подростков смогли испытать себя уже в июне. Именно в этом месяце в образовательных учреждениях района приступили к работе трудовые отряды, а на базе Центра внешкольной работы стал функционировать лагерь труда и отдыха.*

# И отдыхали, и трудились в удовольствии

Лагерь открылся 1 июня в Международный день защиты детей для 20 девочек и мальчишек в возрасте 14-15 лет. Как сказали его воспитатели Ж.Г. Бутырева и Т.Н. Зельева, желающих поехать к ним в отряд было много, но лагерь функционирует для ребят, состоящих на внутришкольном учете, на учете в подразделении по делам несовершеннолетних, а также для детей из многодетных, неполных семей, семей, находящихся в сложной жизненной ситуации. «Хотелось помочь им, увлечь, отвлечь от будничных проблем. И нам это удалось», - говорили воспитатели и отмечали, что скучать в лагере было некогда, ведь каждый день у них был распisan буквально по минутам.

Утро начиналось с зарядки. Ребята делали ее совместно с отдыхающими мальчишками и девчонками лагеря основной общеобразовательной школы №5. Здесь же в школьной столовой подростков кормили завтраками и обедами и, по словам ребят, довольно сытно. В разнообразном меню были фрукты,

сладости, соки. После завтрака ребята приступали к трудовым обязанностям. Все, что они делали, предусматривалось договорами, заключенными с МБУ «Хозяйственно-эксплуатационная служба в сфере образования» Меленковского района и филиалом ГКУ ВО «Центр занятости населения Владимирской области» - «Меленковский». Девчонки и мальчишки мыли парты и стулья, пропалывали клумбы в школах и садах города. Также они работали на территории загородного лагеря «Солнечная поляна»: сгребали сухую траву, пололи, готовили лагерь для заезда детей. «Работа была нетрудная, особо не уставали», - поспешили сообщить мальчишки и не забыли рассказать, как много у них было познавательных, развлекательных программ, в которых все принимали самое непосредственное участие.

Так, у них была встреча с психологом центра занятости Ю.Ю. Ежовой, во время которой Юлия Юрьевна уделила внимание вопросам профориентации. Занятие с воспитанни-



ками лагеря провела психолог центра внешкольной работы М.В. Слепина. К ним в гости приходила главный специалист комитета по проблемам семьи и молодежи администрации района Е.А. Данилкина, она провела беседу на тему вреда наркотиков и табачной продукции. Ребята посетили детскую и центральную библиотеки города, где им предлагали поучаствовать в познавательных ви-



кторинах, конкурсах. Побывали они на крупнейшем предприятии города ООО «Жанетт», экскурсию проводила руководитель отдела кадров И.Н. Балакирева, которая показала ребятам цехи, рассказала об условиях труда рабочих, их заработной плате и мерах социальной поддержки, чем приятно удивила подростков.

Но, как оказалось, и своей зарплатой они вполне до-

вольны. К тому же, аванс уже получили и успели потратить. «Ну, а как вы думаете! И мороженое хочется купить, и в кино сходить. Везде нужны деньги, и хорошо, когда они есть», - говорили мальчишки, а Максим Ишутин поделился мнением о проведенных днях в лагере: «Мне все понрави-

лось, хотя и немного уставал». Хорошо отозвалась о лагере и Кристина Потопнина: «Я и в прошлом году посещала лагерь и рада, что попала в этом году, очень бы хотелось так поработать еще и в следующем году».

**Марина ПОДОБУЕВА.**

